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Об оказании содействия в проведении мониторинга по выявлению отношения жителей Свердловской области к профилактике гриппа


Уважаемые руководители!
Вакцинация от гриппа является приоритетным направлением профилактической работы с целью сохранения жизни и здоровья жителей. Центром общественного здоровья и медицинской профилактики Свердловской области проводится информационная работа, направленная на привлечение населения к вакцинации: размещение актуальной информации о ходе вакцинации на информационных порталах, выходы в СМИ, ротация аудиороликов, размещение информации в вагонах метрополитена, работа с предприятиями о организациями. 
На сегодняшний день темпы вакцинации на недостаточном уровне, целевой охват не достигнут. По данным на 18.10.2024 охват населения вакцинацией против гриппа по Свердловской области составляет 34%. Охват в распределении по управленческим округа представлен в Приложении.
Для привлечения населения к вакцинации против гриппа проводится онлайн-опрос в период с 21.10.2024 по 11.11.2024.
Прошу оказать содействие в проведении мониторинга среди жителей возглавляемого Вами муниципального образования, путем размещения информации во всех возможных ресурсах (сайты, страницы в социальных сетях, группы в мессенджерах) и распространения среди организаций и предприятий на территории муниципального образования. (Информация для размещения прилагается).

Приложение: на 2 стр. в 1 экз. 
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