Приключения папы, мамы и сына
(Сказка, сочиненная Закировой Тоней и Лобовым Егором под руководством учителя-логопеда Пархоменко Н.С.

В одном городе, в многоэтажном доме жили-были папа, мама и их сын. 

И вот однажды летом в жаркую погоду они решили пойти отдохнуть на берег реки, чтобы там позагорать и покупаться.
Собрались они и пришли к реке. Разделись и зашли в реку и вдруг очутились на необитаемом острове. Вокруг них было море, плескались волны. И вот поднялась волна, а на волне показалась Золотая Рыбка. И сказала Золотая Рыбка человеческим голосом:
- Добрые люди! Помогите мне, пожалуйста. Задумала Баба Яга меня изловить да себе в аквариум посадить. А я хочу быть свободной рыбкой.
Папа, мама и сын согласились помочь Золотой Рыбке. Когда наступил вечер, спрятались они в кустах и стали ждать.

Когда стемнело, прилетела на остров Баба Яга, достала из своей ступы сеть, закинула сеть в море, а сама улетела по своим вредным делам.

Вышли папа, мама и сын из своего укрытия, вытянули сеть из моря, сложили ее.

Папа выкопал глубокую яму, а мама с сыном в эту яму закинули сеть. После этого папа закопал яму, а мама сверху посадила кусты, чтобы ничего не было заметно. И снова спрятались в кусты.
Прилетела Баба Яга, обнаружила пропажу, долго ругалась и кричала, но ничего сделать не смогла. Так и улетела ни с чем. 

Тут снова поднялась волна, и показалась Золотая Рыбка. Поблагодарила она храбрую семью за свое спасение и подарила им наливное яблочко на золотой тарелочке. Яблочко вмиг перенесло папу, маму и сына к ним домой.
С того дня они ладно живут-поживают они, да вам того же желают. А наливное яблочко на золотой тарелочке им показывает разные интересные места.

